

齐鲁少儿书画大赛报名即将截止

有参赛意向的小朋友及家长们注意,请尽快提交参赛作品

本报聊城12月16日讯(记者 张跃峰) 由齐鲁晚报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛报名截止到12月31日,有参赛意向的小朋友及家长们注意,需要尽快将作品提交到齐鲁晚报聊城记者站,而后统一汇总到济南参加比赛。

中国书画艺术一直被认为 是人类历史上最被值得品鉴和典藏的艺术珍品,学习书画不仅可以提高人们的艺术修养,陶冶人的情操,而且还能提高人们的审美能力。尤其是对于正处于成长期的青少年而言,学习书画不仅可以提高他们的审美情趣和艺术素养,而且还能提高他们的观察能力、分析能力和表达能

力,促进孩子养成细致、专注、沉着、持久的学习品质。

为了让更多的孩子喜欢书画,让热爱书画艺术的青少年有更多展示和交流的机会,齐鲁晚报组织了第二届齐鲁少儿书画大赛。本次大赛由齐鲁晚报主办,蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心承办,山东省美术家协会和山东省书法家协会特别指导。大赛主题为“热爱”,凡年龄在3—16岁的青少年均可报名参加。

本次大赛共设绘画组和书法组两大组别,每个组别内又按年龄分为幼儿组、小学组和中学组。其中,绘画作品包括中国画、素描、水粉、水彩、油画、

儿童画、漫画等;书法作品包括软笔书法和硬笔书法。

大赛将邀请省内书画名家组成专业评审委员会,对所有参赛作品进行认真评选。获奖作品将被集结成册,并分发给获奖选手以作留念。部分优秀作品还将在报纸上进行刊登,并在山东省大型专业展馆进行公开展览。此外,大赛组委会还将联合邮政部门,为本次大赛的优秀获奖作品定做专属明信片或邮票,十分具有纪念意义!同时,本次大赛还专门设置了“优秀培训学校奖”及“优秀辅导老师奖”,以鼓励山东省对青少年书画教育做出贡献的机构和个人。

当前,此次大赛在聊城报名火爆,不少家长已经陆续将参赛作品提交上来。其他有参赛意向的小朋友及家长们注意,需要尽快将作品提交到齐鲁晚报聊城记者站,而后统一汇总到济南参加比赛。参赛选手将把作品送至或邮寄至齐鲁晚报聊城记者站(地址位于聊城市兴华西路93号),参赛作品需注明选手姓名、年龄、家庭住址、学校班级以及父母联系方式,报名费为每幅作品80元。具体比赛信息查询及报名表下载,可登录蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方网站 <http://www.qlwbalc.com>,或拨打 电话18663007006进行咨询。

“聊城好故事”本周日开讲

本报聊城12月16日讯(记者 凌文秀) 本周日上午9点,首届“聊城好故事”将开幕,当天举行预选赛。届时,将有来自聊城各所小学的小朋友们精彩演绎聊城的传统文化故事,也想参与的小朋友可以在17日11点前报名参赛。

《曹植的故事》、《七步诗的故事》、《仁义胡同》、《凤凰城的传说》、《东昌府里没有和尚》、《凤凰台》、《抗日英雄马本

斋》……小朋友们踊跃报名,很多聊城的本土故事将从孩子们的口中讲述出来。

聊城好故事大赛将于本周日开幕,当天为预选赛,评委们将根据小朋友们的表现进行打分,并根据分数高低选出优胜者进入下周末的决赛。除了参赛的小朋友和家长们,也欢迎市民们前来“观战”,聊城好故事开讲啦,快来听听吧!

17日11点前,首届“聊城故

事会”持续报名。活动面向聊城6岁到12岁的小朋友,分为6—9岁、9—12岁两个组别,总计5200元奖金送给讲故事的小朋友。

本届大赛由聊城市文广新闻局主办、齐鲁晚报今日聊城编辑部承办、五星百货独家冠名、金伯利钻石协办支持。金伯利是钻石的代名词,“金伯利钻石”通过每一颗钻石传达愉悦与幸福的感觉,带来独特钻石消费体验与精致时尚的生活态度。

大赛允许班级或团体方式报名参与。以普通话为主要表现形式,可以使用朗诵、曲艺、小型舞台剧等多种表现形式来讲述主题故事,要求时长为3到5分钟。

报名方式:关注齐鲁晚报今日聊城微信公众平台(搜索“qlwbjrlc”添加关注),或者扫描下方二维码,进入公众号后,填写信息报名。报名咨询电话:8277092。

钢琴大赛网络人气票选18日结束

恶意刷票一经发现,立即取消票选资格

本报聊城12月16日讯(记者 张超) 由本报联合盛世天湖开展的“盛世天湖杯”聊城首届强少年钢琴才艺大赛将在本周六下午两点正式启动总决赛评选,同期举行的网络人气大奖的投票系统将于18日12时关闭,一经发现恶意刷票行为,立即取消票选资格,请参赛选手规范投票。

为进一步增强活动的贴

近性和互动性,组委会特开设网络人气大奖,您只需添加本报微信公众号(qlwbjrlc)进入指定渠道,参与投票即可,六台小米平板电脑等你来挑战。

自本报“盛世天湖杯”聊城首届青少年钢琴才艺大赛启动以来,获得业界和广大市民的广泛关注和一致好评,全程各县市区超过百位选手应邀参

赛,根据赛事进程,总决赛期间,各组别共将有近四十位选手参加总决赛的比拼,总决赛将于本周六在盛世天湖营销中心正式举行。

为进一步增强本次大赛的互动性和参与性,在大赛伊始设置的四个组别的专业奖项外,赛事组委会特开设网络人气大奖的评选,所有参赛小选手,您都可以进行投票,投票持

续至总决赛期间18日12时,届时根据票数总排名,按由高到低的顺序,对前六名进行实物奖励,奖品为小米平板电脑(主办方有最终解释权),将在总决赛,会同其余各组别奖项一同颁奖。

投票期间,禁止恶意刷票等行为,一经发现,赛事组委会将立即取消评选资格,详情致电2125555或8277092。

相关链接>>

盛世天湖,江北高档居所全新代表

作为本次赛事的冠名方,山东聊城盛世天湖项目是聊城市重点城市建设招商引资项目,地处聊城市新规划的“城南板块”江北水城旅游度假区南大门,在新一中选址旅游度假区后,新区具有得天独厚的自然环境优势和区域发展潜力。

盛世天湖项目总规划用地面积约944亩,总建筑面积约63

万平方米。其中,纯商业建筑面积约20多万平方米,通过引进集团对于大型居住休闲区的开发理念及经营模式,针对当地特有的地热资源,因地制宜的设计了以温泉为主题集温泉度假酒店、温泉度假村(用于温泉洗浴、理疗、餐饮、会议接待等)、水上主题公园、企业总部等商业旅游设施为一身的大型

休闲娱乐度假中心。盛世天湖项目规划建造高端低密度湖景住宅区,建筑面积约41.5万平方米。一期全部为双拼及联排产品,整体建筑风格为美式赖特风格,是聊城唯一一个拥有39000平米私家内湖的住宅项目,可以在城市之外尽享静谧的湖居生活。项目建筑面积约300—430多²不

等,以两层或三层建筑为主,全朝阳设计,每户赠送约60—110²,同时每家车库内设置双车位方便业主生活。

项目建成后将成为江北集商务休闲、温泉旅游、高档居所为一体的全新代表和典范,也必将成为聊城及周边城市居民假日里最舒适、最惬意、最轻松的休闲娱乐去处。

冬季进补首选大连淡干海参

原价4300元活动价仅售2280元,买一斤淡干海参送三斤即食海参

本报聊城12月16日讯(记者 张召旭) 本报海参直销惠活动启动以来,受到市民的广泛关注,首批大连野生淡干海参已经全部售罄。应广大市民要求,本报再次进购了一批淡干海参,不再局限于周末销售,市民可随时前来抢购。本次特卖会销售的大连野生淡干海参原价4300元/斤,活动只售2280元。此外,活动期间,凡是够买1斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海参(198元/斤)。

冬季食补“春夏养阳,秋冬养阴”,冬天食补最主要目的在于增加肌体免疫功能,增强御寒能力。中国民间有“冬至一阳生”的说法,所以中国人有在冬至吃牛肉、羊肉的说

法。“冬至开始吃海参,吃上九九八十一,一年陈病不犯。”民间这句谚语道出了海参温补的作用。海参补肾,尤其壮精气。海参补肾经,益精髓,海参肉质软糯、营养丰富,是典型的高蛋白、低脂肪食物,滋味腴美、风味高雅,是久负盛名的名馔佳肴,与燕窝、鲍鱼、鱼翅齐名。《本草纲目》也记载,海参,味甘咸,补肾,益精髓,壮阳疗痿,其性温补。现代科学研究证明,海参确实与众不同。可以说海参是非常适合中老年人群食用的补品,“送海参就是送健康”,便是对海参最为贴切的描述。所以老人冬天食一参,足可起到固本培元、补肾益精的效果。经常吃海参的老人,免疫

力会有显著的提升,体质有明显改善,几乎很少感冒。

上个周末,本报海参特卖会活动受到众多水城市民的追捧,本报第一批进购大连淡干海参和深海野生即食海参已经被市民抢购一空。“我周末没有在聊城,所以没有抢到,不知道你们那还有没有淡干海参,我想买上两盒送给父母和妻子补一补。”市民王先生正为出差在外没能抢到质优价廉的大连淡干海参而懊恼。本次特卖会上,价值数十万元的优质海参被市民抢购一空。不少市民吃后还念念不忘,不断打听下次特卖会的日期。

为了让更多的市民买到优质

大连淡干海参,本报再次进购了一批淡干海参,不再局限于周末销售,市民可随时前来抢购。本次特卖会销售的大连野生淡干海参原价4300元/斤,活动只售2280元。此外,活动期间,凡是够买1斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海参(198元/斤)。

真正纯天然无公害的野生海参采用传统技术,虽然外观没有经

过各种特殊加工后的海参那么美观,但最大限度保留了其原始的样子,保证营养成分不流失,打开包装后可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品有保障,吃得放心。本次海参直销活动采用从码头直接到市民餐桌的模式,省去中间所有环节,以史上前所未有的超低价回馈水城市民。

活动时间:周一到周日

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部
团购电话:8277092、18763528688